



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Яркий старт «Синары»

Екатеринбургский мини-футбольный клуб одержал две победы в чемпионате России

Анастасия ПУПОВА

Первые числа сентября ознаменовались стартом чемпионата России по мини-футболу в новом формате. Среди всех игр первого тура одними из самых интересных были матчи «Синары» и «Сибиряка». Екатеринбургская команда выиграла обе встречи – 4:3 и 7:3.

Стартовая встреча получилась упорной. Весь первый тайм проходил быстро. «Синара» атаковала больше, но забить екатеринбуржцам не удалось. В концовке тайма «Сибиряк» открыл счет, но буквально через минуту «Синара» ответила – забил Максим Герасимов, и команды ушли в раздевалки при равном счете.

Во втором тайме игра была ярче и результативнее. Сначала случился автогол «Сибиряка», потом новосибирская команда сравняла счет. За четыре минуты до конца снова забил Максим Герасимов, и все шло к победе екатеринбуржцев, когда «Сибиряк» вдруг еще раз выровнял положение – 3:3.

Но серию пенальти зрители не увидели: Валерий Демин забил за минуту до конца основного времени матча и принес своей команде победу – 4:3.

– Нам в раздевалке сказали пару ласковых, и мы во втором тайме начали двигаться, что-то делать. Забили хорошие мячи, потом пропустили. Хорошо, что вырвали победу в конце. Первый матч вышел сегодня такой эмоциональный, может, не отошли

от Суперкубка, – поделился с «Областной газетой» капитан команды «Синара» Сергей Абрамов.

Второй матч получился таким же эмоциональным. С самого начала встречи «Синара» доминировала. На пятой минуте отличился Никита Фахрутдинов и вывел екатеринбуржцев вперед: до конца тайма он остался единственным игроком, который забил в первые 20 минут.

Второй тайм выдался голевым: уже за первые пять минут команды отличились трижды, два раза это сделала «Синара».

После этого екатеринбуржцы остались в меньшинстве: Денис Суховой получил вторую желтую карточку и покинул поле, но «Сибиряк» численным преимуществом не воспользо-

вался. За последние десять минут матча «Синара» забила еще три мяча, не считая автогола «Сибиряка»: голы на свой счет записали Максим Герасимов, Валерий Демин и Сергей Абрамов.

Все попытки новосибирской команды отыграться остались безуспешными. «Синара» обыграла команду «Сибиряк» со счетом 7:3 и добилась второй победы в чемпионате.

– Всей команде спасибо, все работали. Вышла более целостная игра, хоть и пропустили в концовке второго тайма. Мы хорошо смотрелись, забивали отличные голы, была агрессия и наглость, – поделился с «Областной газетой» главный тренер «Синары» Павел Чистополов.



ИЗМЕНЕНИЯ

Нынешний сезон стал первым, когда чемпионат России проводится под эгидой новой организации, созданной в прошлом году, – АПМФК «Суперлига», главой которой был избран президент «Синары» Григорий ИВАНОВ. И сразу последовали изменения в турнире.

Во-первых, количество команд в Суперлиге увеличилось до 12. Прошлый сезон был переходным, когда права на проведение чемпионата России передавались от Ассоциации мини-футбола России к АПМФК «Суперлига», и он проходил под эгидой РФС. В прошлом сезоне в элитный дивизион пришли две новые команды, в нынешнем – еще две, то есть за два года количество клубов увеличилось на четыре – на 50% от того количества, которое было при АМФР.

Ну и, во-вторых, произошли изменения в правилах. Первое – время одного тайма сократилось с 25 до 20 минут, российский чемпионат вернулся к мировым стандартам мини-футбола.

Второе изменение касается получения очков при ничейном результате. В таком случае теперь будет проводиться серия пенальти, победитель получает два очка, проигравший – одно.

Третье изменение – появился VideoSupport, аналог футбольного VAR, для предотвращения критических судебных ошибок.

«Автомобилист» показал на домашнем льду 100-процентный результат

Во втором для себя матче 16-го чемпионата Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) екатеринбургский «Автомобилист» одержал вторую победу. На родном льду «шоферы» обыграли уфимский «Салават Юлаев» со счетом 2:1.

В последнее время «Автомобилист» играл с уфимцами неудачно: например, в прошлом сезоне уступил им во всех четырех матчах регулярки. Тренера екатеринбуржцев (и при этом – воспитанника «Салавата Юлаева») Николая Заварухина такой баланс, понятное дело, не устраивал.

Встречу активнее начали гости, но первыми забили хозяева. «Шоферы» получили большинство, безрезультатно откатали первые полторы минуты, после чего вдруг получили шикарный подарок от соперника: защитник уфимцев Григорий Панин, проводивший тысячный матч в чемпионатах России, грубо ошибся и отправил шайбу прямо на клюшку Анатолию Гольшеву. Лучший в истории «Автомобилиста» снайпер (122 гола за 10 сезонов) шанса не упустил – 1:0.

В начале второго периода «шоферы» получили два удаления подряд, и «Салават Юлаев» численное преимущество 5 на 3 реализовал.

Гол, решивший исход встречи, был забит на 44-й минуте. Стефан да Коста отличным пасом вывел все того же Гольшева один на один с вратарем уфимцев, и Толя Гол в ближнем бою и с неудобной руки отправил шайбу в верхний правый угол ворот «Салавата Юлаева».

Выиграв оба домашних матча, «Автомобилист» возглавил турнирную таблицу Восточной конференции (вместе с казанским «Ак Барсом»).

Следующий матч «шоферы» проведут в четверг, 7 сентября. Они сыграют на выезде против омского «Авангарда».

Николай ЗАВАРУХИН, главный тренер «Автомобилиста»:

– Сегодня победа была одержана благодаря духу и коллективизму. Ребята ошибались, но исправляли друг за другом. Была живая лавка, не было безразличных. Толя Гольшев воспользовался шансами: в большинстве хороший гол забил, потом реализовал выход «в ноль» с хорошей передачи да Косты. Это командная победа, лидеры и должны так играть.



ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ

Героем матча с «Салаватом Юлаевым» стал Анатолий Гольшев, забивший оба гола в ворота уфимцев

Посол Фестиваля университетского спорта завоевал серебро Кубка России

В Сочи прошел Кубок России по спортивной гимнастике. Екатеринбургец Давид БЕЛЯВСКИЙ, который был послом только что завершившегося в столице Урала Международного фестиваля университетского спорта, завоевал серебро на параллельных брусьях.

В борьбе за Кубок приняли участие 24 лучших (по результатам последнего чемпионата России) гимнаста страны, а также четыре человека из молодежного состава сборной.

Давид Белявский, которому уже 31 год, решил поберечься и отказался от выступления в многоборье, сосредоточившись на своих коронных снарядах – коне и параллельных брусьях.

В обоих видах программы екатеринбуржец вышел в финал, но там борьба сложилась по-разному. В упражнениях на коне Белявский стал только пятым. А вот на брусьях олимпийскому чемпиону Токио в командных соревнованиях удалось реабилитироваться: он занял второе место, уступив лишь однозначному лидеру нынешнего Кубка России Даниелу Мариниу.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3021.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

